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Resitve

1. naloga
Izracunajte dolzino loka krivulje 7= (tcost?, tsint*, t?) , t>0

med presec¢iséema krivulje z valjema 22 + 3> =1 in 22 +y?> =4 !

Resitev:
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2. naloga

Integracijsko obmocje v dvojnem integralu / / ydxdy  je mnozica

D
D={(r,y); 2v <2’ +y*><4r in 0<y<av3}.

1. Izrazite dvojni integral kot dvakratnega v kartezi¢nih koordinatah !

2. Izracunajte dvojni integral z vpeljavo polarnih koordinat !
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3. naloga

Izracunajte / zdr + xdy + 2ydz ,  Kjer je krivulja C presek ploskve

C
z=>5— (2% + y?) z ravnino y = 2z od tocke A(1,2,0) do tocke B(0,0,5)!

Resitev:

Parametricna enacba integracijske krivulje je
F=(t,2t,5-52) , 1>t>0
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/zd:r; + xdy + 2ydz = /[(5 — 5t%) + 2+ 4¢(—10t) | dt = /(5 + 2t — 45%) dt =
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4. naloga

[e.o]

) . 2+
Izracunajte z uporabo residuumov / (:ch——l—i)? dr !
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Resitev:

Funkcija f(z) = (ZEK)Q ima na zgornji polravnini pol 2. stopnje pri z = 2.
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5. naloga

z

S preslikavo  w = poiscite sliko polkroga
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Resitev:

Pri preslikavi roba danega obmocja uporabimo lastnost, da linearna ulomljena pres-
likava ohranja krivulje iz druzine krozZnice U premice. Rob slike bo lezal na kroznicah,
ki potekajo skozi slike treh izbranih tock na posamezni mejni ¢rti danega obmocja.
Pri tem je kroznica skozi tocko oo kar premica skozi ostali dve tocki.
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